

Три с половиной свидания



Илона Руднева

18+

Илона Руднева

Три с половиной свидания

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70404106

SelfPub; 2024

Аннотация

Как молодой красивой девушке понять, что встретила именно "того самого" ? В поисках своей второй половинки Алиса соглашается на удивительные свидания...

Илона Руднева

Три с половиной свидания

– Не знаю, что у нас получится, но на аватарке он симпатичный, пишет, что высокий. И я ему понравилась по фото, так что... – Алиса скрестила пальцы, улыбаясь в трубку подруге.

– Так что... все твои предыдущие свидания ни к чему хорошему не приводили, и в этот раз не думаю, что закончится свадьбой, – закончила начатую подругой мысль Ленка.

– А вдруг это "тот самый"? – не успокаивалась девушка, параллельно с разговором завивая кудри плойкой.

– Ага. Ну, посмотрим. Вспомнишь ещё мои слова.

– Ленка, не порть мой позитивный настрой!

Алиса обожглась и нечаянно отключила телефон. Да и некогда уже было разговаривать: до свидания оставалось всего полчаса! Так. Летний брючный костюм сидел превосходно, новые «шпильки» немного давили, но уж нужно потерпеть, ради идеального образа! Да и ходить много не придётся: современные молодые люди приглашают девушек на первое свидание в кофейню на чашечку вкусного капучино или прокатиться по городу и поесть роллов с видом на море. В крайнем случае – можно сходить в кино и перекусить в кафе после фильма. В общем, Алиса была в предвкушении приятного знакомства.

С первой же минуты предвкушение не увенчалось успехом: кавалер опаздывал. Это было ужасно. Пришлось целых пятнадцать минут стоять возле памятника какой-то Лошади на высоченных каблуках, переминаясь с ноги на ногу. Девушка искала глазами начищенную до блеска иномарку, или элегантного молодого человека, идущего к ней навстречу с миленьким букетиком цветов, или просто симпатичного парня с коробкой «Raffaello» в качестве извинения за принесенные неудобства. Но, вопреки ожиданиям, к ней шёл вразвалку еще позавчера непобритый мужик, уткнувшийся в сотовый телефон. Одет он был в шорты, застиранную футболку и летние сланцы. Приближаясь к месту встречи, кавалер по-прежнему не отрывал голову от сотового и даже поднял его повыше, чтобы было видно, что это не простой телефон, а iPhone. Какое-то подозрительно нехорошее чувство возникло у Алисы. Но надежда встретить своё счастье всё же не умирала.

– Привет, – буркнул тот, как если бы своей давней знакомой, случайно встретившейся ему на улице.

И тут Алиса заметила на плече его и без того невзрачной, выгоревшей на солнце футболки свежий птичий помёт.

– У тебя на плече... – и девушка скривилась, не договорив.

– Ну убери, – заявил мужчина и заржал.

Разочарованию не было предела, но свидание началось, хотя дальнейшее развитие этой встречи уже мало интересо-

вало Алису. Девушка хотела было спросить, куда они пойдут, но этот тип, имени которого она не помнила, опередил её с вопросом.

– Куда пойдём? – хмыкнул он.

– Не знаю... – растерялась девушка.

– Тогда просто пойдём гулять.

Алиса мысленно прокляла тот момент, когда согласилась встретиться с ним, а потом и тот, когда надела эти проклятые туфли, рассчитывая эффектно посидеть в них в кофейне.

Кавалер с неприятным шлепающим звуком отскакивающих от пяток сланцев вальяжно шёл и вещал скучающей девушке о своих подвигах и достижениях. То были: учеба в институте, какие-то малозначительные успехи в спорте и, наконец, покупка дорого телефона, что повышало его статус в собственных глазах. Солнце клонилось к закату, веселее по-прежнему не становилось, ноги Алисы болели нестерпимо, хотелось присесть, перекусить, посмеяться над чем-нибудь, рассказать о себе. Но о ней её никто не спрашивал, салат и кофе не предлагал и, уж тем более – не веселил. Дойдя до пересечения каких-то улиц и взглянув на часы, молодой человек вдруг воспрял духом. Девушка наивно понадеялась, что из этой оболочки деревенского хвастуна, наконец, вырвется наружу джентльмен. Но вырвалось вот что:

– Слушай, я побежал. Через двадцать минут закроется столовая. «Жан-Плов», знаешь? Там плов вкусный. Раз уж я в городе, надо успеть поесть. Тебе в какую сторону?

Алиса онемела от такой бестактности.

– В ту, – намеренно указала она сторону противоположную и, не задерживаясь, в её направлении пошла.

– Пока! – выкрикнул вслед девушке Жанплов.

Алиса, закипая от гнева, так отмеряла шаги, словно не было этих лопнувших мозолей на ногах, врезающихся в пальцы кожаных полосочек модных туфель и десятисантиметровых «шпилек». «Никогда! Никогда больше не пойду на эти дурацкие свидания! – корила она себя. – И как же стыдно перед Ленкой, ведь она была права... Что рассказать подруге о свидании? Что я стёрла в кровь ноги, выслушала никому не нужную историю жизни Жанплова, после чего он убежал от меня есть свой плов?!»

Уже поздно вечером Алиса смеялась за просмотром уморительного фильма и пила какао. Происшедшее часами ранее не казалось таким абсурдным и глупым. Вместе с Ленкой они пошутили над недотёпой Жанпловом и возвращаться к этой истории больше не было интереса. Зазвонил телефон. Алиса, не глядя, ответила. Из трубки ей в ухо полился мурлыкающий голос молодого мужчины, в котором она узнала своего бывшего парня, бросившего её пять лет назад и уехавшего учиться в Москву.

– Привет! – подозрительно радостно начал он. – Ты как там? Как жизнь?

– Нормально, привет, – насторожилась Алиса.

– Я по-прежнему в Москве. У меня всё хорошо! – отвечал

он на незаданный вопрос. – Слушай, тут такое было!!!

Алисе совсем не хотелось знать, что там было, и она молчала. И вообще она недоумевала, каким ветром его принесло.

– Я сегодня всю ночь катался голый на велосипеде по Москве! Так круууто!! – веселился тот. – Хотел сфотографироваться, но было темно и ничего не видно.

Девушка подумала, что парень перебрал ЛСД и мысленно находится в другом измерении, а по факту – в участке полиции, откуда разрешили сделать один звонок, и он рандомно попал на неё. Таково было её объяснение происходящего самой себе. Алиса не стала погружаться в причинно-следственные связи и отключила телефон. На сегодня было достаточно.

Одиночество – состояние, приходящееся по душе далеко не каждому. Не всегда из общего количества одиночек – это сто процентов их выбор. Некоторые становятся одиночками вынужденно, потому что не встретился в жизни нужный человек, или не получилось обзавестись детьми, или не удержал ни детей, ни нужного человека... Но Алиса не хотела попадать в эту группку людей, живущих с кошками или с престарелыми мамами, поэтому она ехала на второе свидание.

На этот раз имя кавалера она запомнила – Аркадий. Он был на голову выше Алисы, атлетического телосложения, улыбчивый и голубоглазый. Алиса предстала перед ним в шифоновом платье и босоножках на низком каблуке, чтоб

если придется убежать – ногам не было бы так больно, как в прошлый раз. Но Аркадий пригласил девушку в уютное кафе с говорящим названием «Очередная кофейня». Всё складывалось очень даже хорошо. Они сидели друг напротив друга на открытой веранде за изящным стеклянным столиком «на двоих», Алиса неспеша потягивала латте и лакомилась потрясающим печеньем Masagons с манговой начинкой. Аркадий оказался веселым собеседником, много шутил и всерьёз интересовался жизнью девушки. Оказалось, он прекрасно владеет искусством говорить комплименты. Как и Алиса, любит путешествовать, и даже бывал в тех же странах, что и она, от чего их беседа стала еще оживлённее и продолжительнее. Наконец-то Алиса испытала какое-то моральное облегчение от мысли, что «еще не перевелись Богатыри на Руси». Вечер был теплым и ласковым. Алиса с Аркадием неторопясь прогуливались по набережной. В привлекательных голубых глазах молодого человека чувствовался явный интерес и симпатия к девушке. Было бы очень мило взять её за руку и прогуливаться как пара, но для первого свидания это показалось ему слишком самонадеянным жестом. Не хотелось прощаться. Но Алиса твёрдо решила возвращаться домой, пока что-нибудь не испортило их свидание. Аркадий вдруг резко повернулся к морю и засмотрелся вдаль.

– Что-то случилось? – не поняла Алиса.

– Там моя «бывшая» идет, – не поворачиваясь, ответил он.

– Ну и пусть себе идёт, – фыркнула девушка, испытав неприятное чувство ревности.

– Лучше, чтоб она меня не видела. А я – её.

Настроение Алисы стало портиться.

– Я, пожалуй, поеду домой.

– Подожди, подожди! – бросился за ней парень. – Мы просто расстались не очень хорошо с ней. Поэтому не хочу пересекаться лишний раз.

– И как же? Она тебя застукала с другой?

– Нет, – ухажёр почесал затылок, колеблясь с ответом. – В общем, мы встречались какое-то время. Вроде всё было не плохо. Ну, я так думал. Она же продолжала знакомиться с парнями втайне от меня. Потом подарила мне кружку и сказала, что мы расстаёмся. Мне было очень обидно, очень. Я реально переживал это расставание. Ну и на её день рождения я «наложил» в эту кружку, поставил перед её дверью и воткнул записку: «Это я тебя бросаю». Ну, как-то так... – довольный своей выходкой Аркадий рассмеялся.

– «Наложил» чего? – заморгала Алиса, надеясь, что она что-то не правильно поняла.

– Того самого, – улыбался молодой человек.

В этот момент Алиса захотела отмотать назад их свидание до того момента, как она доела последний кусочек Macarons в кафе и прям оттуда уехать домой. Ей даже показалось, что возле них чем-то неприятно запахло. «Может, это Аркадий «подпустил»? Он-то может, судя по всему», – подумала де-

вушка и прибавила шагу. Аркадий тоже прибавил шагу. Но запах их не покидал. Теперь Алиса была почти уверена, что это Аркадий всему виной.

– Я провожу тебя! – не унимался кавалер.

Девушка остановилась.

– Знаешь, мне еще нужно заехать в одно место. Давай я лучше поеду на такси. Спасибо за вечер.

Он улыбался и махал ей рукой, в другой руке он держал свою белую кепку, издав далеко напоминавшую ту самую кружку. Алиса зажмурилась, чтобы это развидеть. А часом позже Ленка лежала под столом, ухихатываясь от всего, что рассказывала ей снова грустная подруга.

– Ты ж моя любимая неудачница, – хохотала Ленка.

– На себя посмотри, – буркнула Алиса, откусывая кусок от бутерброда с колбасой, – ты такая же.

– Я хотя бы не хожу на эти дурацкие свидания! – не унималась подруга.

– Так ходила бы лучше! Может, вышла бы замуж раньше меня.

– Ой, не могу... – держалась за дрожащий живот девушка. – У тебя телефон моргнул. Наверное, «снайпер» пищит, – и снова закатилась смехом.

Аркадий приглашал на новое свидание, рассказывал, как ему понравилась их встреча, какая Алиса необыкновенная и красивая... Дальше девушка не смогла читать, побежав выплёвывать остатки недожёванного бутерброда.

Во всяком случае, не обязательно же выходить замуж, можно хотя бы родить ребёнка «для себя». Ведь, даже будучи замужем, женщины, по сути, рожают ребёнка для себя. И не нужно будет мириться с недостатками этого совершенно постороннего человека, от которого нет никакого толка, а лишь одно разочарование. Но если ребенок будет похож на это «разочарование», что тогда? Значит, нужно родить ребенка до того, как раскроются тёмные стороны избранника и попрощаться. А если тёмные стороны раскрываются уже на первом свидании? Боже, это какой-то замкнутый круг, неизбежно ведущий к тому самому одиночеству.

«Одиночеству не быть!» – сказала Алиса, хлопнув дверью, и отправилась на встречу с молодым и состоятельным брюнетом. Состоятельным, потому что прикатил он на «черном бумере» – это был не добрый знак. Алиса с первой секунды ждала подвоха. Парень оказался младше неё на три года, но по каким-то стечениям обстоятельств, уже стал небольшим начальничком. Предвзято относился к двум единственным своим подчинённым, выбирая которых, заявил, что в его офисе даже секретарша без высшего образования работать не будет. Вёл себя очень пафосно, как малолетка, в руки которого попали небольшая власть и дорогие игрушки. По прошествии первых пятнадцати минут Алиса совершенно не понимала, что она забыла на свидании с этим мальчиком и зачем им вообще вместе ехать на его BMW пить кофе.

– Да, уже не как я хотела – ты младше меня, – не скрывала разочарования девушка.

– Возраст не имеет значения. Я всё равно ближайшие пять лет не собираюсь жениться, – хорохорился перед ней «бос-сик».

– А я собираюсь замуж, и рожать детей.

– Никому не говори такое! – отшатнулся он. – Распугаешь всех мужиков!

– Но я и хожу на свидания для того, чтобы выйти замуж, – настаивала Алиса.

В эту же минуту взгляд девушки приковал недавно открывшийся цветочный бутик. Он весь был в цветах, спускающихся с потолка в какой-то причудливой, но очень красивой композиции.

– Как красиво, – чуть слышно проговорила она.

– Ой, я тебе сейчас покажу, что красиво! – и парень стал искать в телефоне фотографию. – Вот, смотри.

На фото был запечатлён огромный букет в пудрово-розово-белых тонах, собранный из различных цветов. Букет был изысканным, роскошным и по всему видно – дорогим.

– Ну что, красивый? – гордился он то ли букетом, то ли собой.

– Да, очень красивый, – Алиса была восхищена.

– А знаешь, почему он такой красивый?

– Почему? – девушка пожалала плечами.

– Потому что этот букет не для тебя! – и он задрал голову,

уверенный на все 100% в остроумности своей шутки.

Алиса насупилась. Кофе уже не хотелось. Не хотелось и цветов, и катаний на машине, и мужских физиономий.

– Я тебе позвоню, – бросил он ей, прощаясь в конце непродолжительного свидания.

– Зачем? – ужаснулась девушка. – Не вздумай! Даже не вздумай мне звонить!

В ответ последовало его удивлённое лицо. На том и разошлись.

Алиса откупорила бутылку шампанского и налила два бокала до самых краёв.

– За нас! – поддержала Ленка. – Как ни крути, а мы с тобой тянем лишь на твёрдую троечку. За нас и наше счастье, – всхлипнула она.

Алиса укоризненно посмотрела на свою подругу – симпатичную брюнетку, затем на себя в зеркало – очень симпатичную блондинку.

– На троечку? Кто тогда на «4» и «5»?

– На «пять» – Моника Белуччи. «Четверка» – жены олигархов. А мы – «тройка», – констатировала факт Ленка.

– Значит, по-твоему, нам "троечницам", ничего приличного не светит?

– Светит, если не «рубить с плеча». Ты слишком придиричива при выборе парня. Вот на три свидания ты ходила, в списке остался еще один претендент. Будь снисходительней, дай ему раскрыться. Дай шанс, присмотришь что ли...

Алиса присмотрелась к лицу подъехавшего на дорогой машине молодого человека, отдалённо похожего на того, что был на фото. Через затемнённые стекла сложно было угадать наверняка. Тем более, он не вышел из машины, не поздоровался, не представился. Ей посигналили. Боже, как вульгарно! Стекло медленно опустилось и мужчина скомандовал:

– Садись.

– Вячеслав?

Он кивнул. Ну вот, свидание уже с первой минуты пошло не так. Девушка неуверенно опустилась в кресло. «Надо приглядеться» – напомнила она себе.

– М-м-м-м. Не плохие духи. Только немного резковатые, – было его первой фразой, и они поехали.

– Куда едем? – заволновалась Алиса.

– Пока просто едем, а дальше станет понятно – куда. Расскажи о себе. Любишь путешествовать? Где бывала?

– За границей или по России?

– И там и там.

– Была в Арабских Эмиратах, там...

– Господи, – не дал договорить Вячеслав, – что вас всех тянет в ОАЭ? Других мест нет?

– Так мне рассказывать или нет? – недоумевала девушка.

– Не про Эмираты, пожалуйста.

– Еще была в Египте...

– Ну конечно! Кто не был в Египте?! Мне вот нравится в Крыму. Ты была на Генеральских пляжах?

– Нет. Но в Крыму тоже очень красиво.

– Съезди в Крым для начала!

– Для начала чего? – уставилась на него Алиса.

– С тобой даже поговорить не о чем! – возмутился молодой человек.

– Так ты мне слова сказать не даёшь! – вспылила девушка.

– Я не хочу слушать всякую охиною, – не унимался он.

– Пяти минут не прошло, как я села в машину, а уже понятно, что характеры у нас не сошлись.

Вячеслав резко развернул машину в обратном направлении и прибавил газу.

– Что происходит? – не понимала Алиса.

– Я хорошо воспитанный человек, поэтому возвращаю тебя туда, откуда взял.

Это уже было слишком! И к таким «типам» нужно присматриваться? Не рубить с плеча? Алиса была просто вне себя от ярости. С огромным удовольствием она выскочила из машины и с таким же по размеру разочарованием после «высадки» устремила взгляд в некое пустое пространство, стоя неподвижно у своего подъезда.

– Девушка. Девушка, вы из какой квартиры? – обратилась к ней молоденькая курьер.

– Я... А что? – очнулась Алиса.

– Посылка в сорок пятую. На домофон никто не отвечает, подумала: может вы из сорок пятой?

– Да, – рассеянно согласилась девушка.

– Посылка от Аркадия Пушнова. Знаете такого?

Алиса рассеянно пожала плечами, но расписалась за посылку. Придя домой, она поставила небольшую коробочку на стол и ушла в ванную. Потом вернулась, вопросительно уставившись на неё. После всех этих свиданий, как-то страшновато было открывать «сюрприз» от очередного несостоявшегося жениха. «Вдруг там дохлая крыса?» – с отвращением подумала девушка.

– Ну уж нет, я не из трусливых! – и она вспорола ножом упаковку.

Это была кружка. Из неё торчала записка со словами: «Дай мне второй шанс. Ты мне очень понравилась. Аркадий». Инстинктивно Алиса заглянула внутрь неё.

– Ах да, Аркадий... – прошептала девушка и опустилась на стул.